

文娱

投资千万开公司

张柏芝向赵本山推荐新人

本报讯 最近张柏芝高身价复出,短短几个月5部片约赚进5000万,如此拼命赚钱原来是与老爸张仁勇一起开娱乐公司接活动捧新人。

28日,记者从知情人处获悉,张柏芝投资千万的公司将从明年元月开始正式运营,首位签约艺人已确定,就是来自东北的姑娘孙紫晴。张柏芝还动用自己

的人脉推荐孙紫晴给赵本山,希望有机会上春晚合作。

记者了解到,张柏芝愿意出面当老板,主要是希望近年不顺的老爸东山再起,同时也为她和谢霆锋开夫妻档公司铺路,毕竟两人当艺人可以,运营公司还缺乏经验。

有知情人告诉记者,张柏芝的公司主要是承接活动以及捧

新人,首位签约艺人就是来自东北的姑娘孙紫晴。孙紫晴在北京电影学院毕业,入行一年多,已经有多部影视作品。张柏芝对签首位新人很谨慎,足足考查了半年时间。

张柏芝已经通过她的娱乐圈人脉,成功帮孙紫晴争取到机会唱亚运歌曲《亚洲盛会》,张柏芝更是听从老公谢霆锋的建议,

准备帮孙紫晴上春晚。

上个月,张柏芝已经秘密与赵本山见了一次面,这次见面赵本山希望张柏芝拍自己的下一部电影,而张柏芝也准备把孙紫晴推荐给赵本山,看孙紫晴是否适合出演赵本山的小品。

知情人士透露:“赵本山明年春晚小品还是农村题材,这次需要两个女角,赵本山计划一个

是用自己的女徒弟,另外一个是圈内找艺人,所以张柏芝知道这个消息后极力推荐孙紫晴。”不过上春晚不是一件儿戏,双方目前还在商谈。据了解,赵本山面试孙紫晴时要求很特别,先要孙紫晴一直笑五分钟,目的是看她是否有喜感。面试时,张柏芝也在现场,她对赵本山的要求很赞同。
(重时)



姜文、葛优在电影《让子弹飞》中合作后,再度携手。不过这次是给某杂志拍摄12月的封面。两人绅士打扮,手里各捧了一大盒爆米花端坐在电影院的椅子上耐心地等待着《让子弹飞》的上映,颇具喜感。
(长春国贸)

新剧《爱在苍茫大地》即将播出

李幼斌:我偏爱主流电视剧

新剧《爱在苍茫大地》12月6日将登陆多家卫视。李幼斌在京接受媒体专访时,对高片酬、现任妻子史兰芽、儿子进不进演艺圈等敏感问题避而不答;对于作品则津津乐道,笑言自己从小就有英雄情结,偏爱主旋律电视剧。

角色跨度三十年

《爱在苍茫大地》是以“三线建设”为背景,讲述两代“三线人”生活命运的电视剧。说到当初为什么接演该剧时,李幼斌表示:“这部剧以‘三线建设’为背景,通过人物展现建设者苦中作乐、乐观向上的精神。我接戏一直比较谨慎,这次演是因为剧本好,通过几家人之间的关系来展现幽默、诙谐的故事,剧中的角色是以前没有演过的。”在剧里,李幼斌的角色从30多岁开始演起,最后演到60多岁。说到自己在剧中装嫩,李幼斌坦诚地表示,演30多岁的时候还是有点吃力,“岁数不行了,40岁还能装一装。往上演行,70岁还能行,再往下演就不行了。”

不怕被人说“定型”

在长达20多年的演艺生

(孙佳音)

想让观众分享自己的故事

杨采妮自编自导《盛大玫瑰》

本报讯 近日,杨采妮在上海透露,目前她正忙着筹备自编自导的电影《盛大玫瑰》。第一次当导演杨采妮有点紧张,好在有徐克的支持,好几次都在电话里鼓励她要大胆尝试。

杨采妮说:“现在电影的筹备还挺顺利的。当然我在幕后工作这块还算是新人,所以尽量小心谨慎。这次能拍成电影全靠徐克等朋友的帮忙。现

在,她已经准备好了,目前是和演员沟通的阶段。”不过,她表示一切要等演员合约签订才能公布。杨采妮还透露自己不会在片中客串,“我担心当导演都忙不过来了。我怕会精神分裂。”

此外,杨采妮强调说,担任《盛大玫瑰》的导演,不代表今后就会转战幕后,“我并不是想当导演,只是想和大家分享自己的故事而已。”接着,周立波又抛出

“网络厕所论”。而大学教师谢勇的一篇评周立波无风骨的文章,激发了周立波的斗志,他在微博上疯狂回击。但无奈谢勇并未接招,周立波把矛头再次指向网民称:“网上骂娘的网民是可怜虫,我是上帝为你们打开的那扇窗,向我开炮,尽情地骂吧!”

这一言论激怒了以打假斗士著称的方舟子,他在微博上写道:“自我感觉过于良好的名人不适合玩网,否则就会觉得互联网是粪坑,然后就破罐子破摔和网民同粪

了。比如周立波、冯小刚,现在都很粪,都是被微博彻底毁掉文化形象的文化名人。我从没看过冯小刚的电影,不存在‘因为好奇心失了气节’去看的可能。”但是这一言论一出,羽泉坐不住了,在微博上向方舟子爆粗口。不过28日,羽泉对此做出了解释“因为当时喝醉了”,还说:“看见大家互相残杀我很遗憾,我书读得不多,人帮得也不多,但心里有个字,叫爱……”不仅如此,羽泉做出了让步,向方舟子道歉:“如果方舟子看得见,请转告爱

徒们,咱各自领域不同本无恶意,想必您也是渴望公平自由之士,既如此,在此向您表示道歉,不用跟我这样的草民一般见识,望大家各自珍重,实实在在为人民造福。”

而周立波则毫不示弱,在微博上讽刺方舟子遇袭事件说:“对您遇袭深表同情,对收拢您的医院大失所望,他们应把您从脑外科直接送精神病院的!好好养伤!别折腾了!”方舟子气不过直指周立波把“清口”变成了“粪口”。

回应《赵氏孤儿》哺乳镜头

海清:好演员拍戏不该设底线



“骂战门”升级殃及冯小刚

周立波劝方舟子回家养伤

本报讯(记者 任磊磊)

近日,骂人骂上瘾的周立波接连向网民开炮,著名“打假斗士”方舟子坐不住了,与周立波在微博上展开了骂战。方舟子还把声音扩大到了“自我感觉良好的名人”身上,点名批评冯小刚、羽泉也差点被卷入骂战核心。

周立波“骂战门”始于他16日对上海胶州路火灾的两条微博,不少网友评论其肉麻。周立波立刻予以回击,反驳道:“若将网络民意当真,实是一种‘自宫’行为。”接着,周立波又抛出